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Parte 1

Jogar o jogo Rei da Mina pelo menos uma vez.

Parte 2

Sabendo que existe a quantidade abaixo de cristais dentro da Mina, responda as questdes a
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1. Qual a probabilidade do primeiro jogador minerar a pedra:
a) Ambar?
b) Plut6énio?

c) Diamante?

2. Agora, sabe-se que o primeiro jogador ja minerou o seu cristal. Qual a probabilidade de:

a) O primeiro jogador tendo minerado um pluténio, o segundo jogador também minerar
um pluténio?

b) O primeiro jogador tendo minerado um Diamante, o segundo jogador também minerar
um Diamante?

¢) O primeiro jogador tendo minerado um Rubi, o segundo jogador minerar um Ambar?



Para as questdes 3,4 e 5, considere que ainda existam 5 mineradores na Mina e também, os
seguintes Cristais:
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3. Qual a probabilidade do jogador da vez minerar um Cristal cuja sua quantidade dentro da
mina seja um nimero primo?

4. Qual a probabilidade do jogador da vez minerar um Cristal cuja sua quantidade dentro da
mina seja menor do que 77

5. Questdo Desafio - Sabe-se que nenhum jogador explodiu ainda. Sendo assim, qual a
probabilidade do jogador da vez explodir?



Parte 3 - Gabarito
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4.

5. Sabemos que 5 Plutdnios foram minerados. Como ha exatamente 5 mineiros jogando e
nenhum deles explodiu, entdo cada jogador ja minerou um Plut6nio. Assim, a probabilidade do
jogador da vez explodir é a mesma probabilidade de ele minerar um Pluténio. Ou seja:
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